Пояснительная записка к  форме  федерального  статистического наблюдения  № 1- контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» по администрации муниципального образования сельского поселения «Большелуг»  за период с 01 января по 31 декабря 2013 года
В форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за период с 01 января по 31 декабря 2013 года предоставлена сводная информация по осуществлению функций муниципального контроля на территории муниципального образования сельского поселения «Большелуг».

Осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования сельского поселения «Богородск» организованно в соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Администрация  муниципального образования сельского поселения «Большелуг» сообщает, что  муниципальный контроль за период с 01 января по 31 декабря 2013 года на территории  поселения не осуществлялся. План на 2013 год не утверждался. Заявлений для  проведения  внеплановых проверок по муниципальному контролю не было. 
Перечень функций муниципального контроля:

- муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей (постановление администрации СП «Большелуг»  от 07.11.2012 года № 73 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей»);

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения (постановление администрации СП «Большелуг»  от 25.06.2013 года № 38 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования сельского поселения «Большелуг»);

- муниципальный жилищный контроль (постановление администрации СП «Большелуг» от 11.06.2013 года № 36 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения «Большелуг»).
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