                    Пояснительная записка к проекту Решения Совета муниципального образования сельского поселения «Большелуг» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Большелуг» за 2013 год».

          Настоящий проект Решения разработан в соответствии с пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного Кодекса РФ, статьи 23 Положения о бюджетном процессе  муниципального образования сельского поселения «Большелуг».

         Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Большелуг» прошел процедуру внешней проверки, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.  
        Заключение  на годовой отчет об исполнении бюджета  подготовлено Советом сельского поселения «Большелуг». 

Отчет об исполнении бюджета за отчетный финансовый год утверждается с указанием общего объема доходов, расходов и дефицита бюджета.

Отдельными приложениями к решению об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Большелуг» за отчетный финансовый год утверждаются показатели:

- доходов бюджета по кодам классификации доходов бюджетов;

- доходов бюджета по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета;

- расходов бюджета по ведомственной структуре расходов бюджета;

- расходов бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов;

- источников финансирования дефицита бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов;

- источников финансирования дефицита бюджета по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов.

В соответствии со статьей 24 Положения о бюджетном процессе  муниципального образования сельского поселения «Большелуг» одновременно с проектом решения  об исполнении бюджета сельского поселения «Большелуг» прилагаются  следующие документы и материалы:

- отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации сельского поселения «Большелуг»;
- отчет о муниципальных заимствованиях;

- отчет о предоставленных муниципальных гарантиях.
           Проект подготовлен Управлением финансов администрации муниципального района «Корткеросский». 






